
В
ред но сти из про шло -
сти ко је не по сто је у
са  да шњо сти мо гу се
озна чи ти као ба ласт
и тра ди ци о на ли зам.
А са мо тра ди ци ја,
као ве ли ка ре ка, те че

кроз са да шњост и сти же до бу дућ но -
сти. Ни је до бро за бо ра ви ти сво ју
тра  ди ци ју. Јер, ко је спре ман да се од -
рек не вред но сти у сво јој тра ди ци ји,
за бе ле жио је је дан пси хо а на ли ти чар,
тај ни је да ле ко од вар вар ске ви зи је
ствар но сти.

Упра во о та квом су сре ту тра ди -
ци је и мо дер но сти, истин ском иде а лу
ко јем стре ми и ко ји по твр ђу је на ша
вој ска, сво је вр сном окви ру за сва ко -
днев но де ло ва ње и ње ну вред но сну
вер ти ка лу, нај пре нам је го во рио ге -
не  рал Љу би ша Ди ко вић, на чел ник Ге -
не рал шта ба, са ко јим смо раз го ва ра -
ли пред нај ве ћи вој ни пра зник – Дан
Вој ске Ср би је. 
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– Тра ди ци ја, оно што је из ми ну -
лих вре ме на оста ло као вред но чу ва -
ња, да је нам ста бил ност. Мо дер ност,
оно што је упи са но у кон цеп ту ал не
ко до ве вре ме на у ко јем жи ви мо, чи -
ни нас спо соб ним да ефи ка сно од го -
во ри мо на са вре ме не без бед но сне
иза зо ве.

С јед не стра не, мо ра мо зна ти
ода кле по ти че мо, да би смо зна ли ко
смо. Ако не зна мо ко су и ка кви су нам
би ли пре ци, ка ко ће мо зна ти да ли
смо их до стој ни? Онај ко не са гле да ва
исто риј ске пу те ве, тај не ви ди ни пу -
те ве бу дућ но сти, ни ти мо же да од го -
нет не иза зо ве ко ји пред сто је. С дру ге
стра не, пра ће ње са вре ме них трен до -
ва у све ту је сте на ша на су шна по тре -
ба. Мо ра мо би ти на из во ру до га ђа ја,
да их пра вил но про це њу је мо у но вом
кон тек сту и уоча ва мо тен ден ци је,
реч ју – да се  мо дер ни зу је мо.

Ко же ли да оп ста не мо ра да се
осло ни на про шлост, да се ухва ти уко -

штац са са вре ме но шћу и гле да у бу -
дућ ност.

Гле да ју ћи у бу дућ ност на осно ву
ис ку ста ва ко је смо има ли, Ми ни стар -
ство од бра не већ ра ди на из ме на ма
не ко ли ко за ко на и уред би, од ко јих
по себ но ис ти чем „На црт за ко на о из -
ме на ма и до пу на ма За ко на о од бра ни
и За ко на о Вој сци Ср би је”, ко ји ма ће
се још бо ље уре ди ти област од бра не
зе мље, а Вој сци омо гу ћи ти да ефи ка -
сни је ре а ли зу је за дат ке. 

Ко је ор га ни за ци о не про ме не,

сто га, мо же мо оче ки ва ти у

Вој сци Ср би је до кра ја го ди не?

– Вој ска је сло жен, ди на ми чан и
„жив” си стем, ко ји се увек при пре ма
за са да шње и бу ду ће иза зо ве, па је
за то увек у про це су до град ње и уна -
пре ђе ња ор га ни за ци је. Мо рам да ка -
жем, јер је зна чај но да сви у Вој сци о
то ме бу ду ин фор ми са ни, про ме не ко -

Пратећи кодове
времена
Упр кос свим на по ри ма ко је Ми ни стар ство од бра не и Вој ска чи не, ове го ди не, 
на жа лост, не ће би ти по бољ ша ња жи вот ног стан дар да при пад ни ка на ше вој ске.
Њи хо ва про сеч на пла та из но си око 44.000 ди на ра, што је на ни воу ре пу блич ког
про се ка, а око 12.000 не ма ре ше но стам бе но пи та ње. Мо ра мо да ште ди мо, 
ра ци о нал но тро ши мо одо бре на сред ства, по ве ћа мо ни во од го вор но сти и 
ефи ка сно сти ра да на рад ним ме сти ма, али и да на ђе мо на чин да про фе си о нал ним
вој ни ци ма, по сле ис те ка уго вор ног ро ка, обез бе ди мо пред ност у за по шља ва њу 
у др жав ним ин сти ту ци ја ма. 

Ге не рал Љу би ша Ди ко вић, 
на чел ник Ге не рал шта ба Вој ске Ср би је
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ЦЕН ТРАЛ НА СВЕ ЧА НОСТ У УЖИ ЦУ
На ко ји на чин ће мо ове го ди не обе ле жи ти Дан Вој ске Ср би је – 23. април?

– Цен трал на све ча ност одр жа ће се 16. апри ла у Ужи цу. Као и прет ход них го ди на, оче ку је мо да овој све ча но сти
при су ству је пред сед ник Ре пу бли ке, ве ли ки број др жав них функ ци о не ра, пред став ни ка цр ка ва и вер ских за јед ни ца и
стра них вој них пред став ни ка акре ди то ва них у на шој зе мљи, као и гра ђа ни Ср би је. Ор га ни зо ва ће мо све ча ни де фи ле је -
ди ни ца на ше вој ске, так тич ко-тех нич ки збор на о ру жа ња и вој не опре ме и при каз опе ра тив них спо соб но сти.

Пред ви ђен је при јем од ре ђе ног бро ја при пад ни ка Ми ни стар ства и Вој ске, ко ји су по сти гли из у зет не ре зул та те у
ра ду, код пред сед ни ка Ре пу бли ке Ср би је, као и за јед нич ки при јем ми ни стра од бра не и на чел ни ка Ге не рал шта ба, те це -
ре мо ни ја све ча ног уру чи ва ња од ли ко ва ња при пад ни ци ма си сте ма од бра не.

У скла ду с на ред бом пред сед ни ка Ре пу бли ке, уочи Да на Вој ске Ср би је из вр ши ће се по ча сна ар ти ље риј ска паљ ба,
ис па љи ва њем де сет пло ту на из шест ар ти ље риј ских ору ђа са Сав ске те ра се Ка ле мег дан ског пар ка у Бе о гра ду. Та ко ђе,
по ло жи ће мо вен це на гро бо ве и спо ме ни ке бор ци ма и ис так ну тим вој ско во ђа ма осло бо ди лач ких и од брам бе них ра то ва,
а Ре пре зен та тив ни ор ке стар Гар де и Вој ни ор ке стар из Ни ша из ве шће про ме над ни де фи ле у Бе о гра ду и Ни шу, а у свим
ко ман да ма, је ди ни ца ма и уста но ва ма Вој ске ор га ни зо ва ће се вој не све ча но сти, при је ми за чла но ве по ро ди ца по ги ну лих
при пад ни ка, бо рач ких ор га ни за ци ја и оста лих ин сти ту ци ја и ор га ни за ци ја с ко ји ма са ра ђу ју.
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ускла ђе ног с нор ма тив но-прав ним
окви ром Европ ске уни је у обла сти
без бед но сти.  

Ми ни стар ство од бра не и Вој ска
Ср би је по себ ну па жњу по све ћу ју обу -
ци и шко ло ва њу ка дра. До но ше њем
„За ко на о вој ном обра зо ва њу”, чи ји је
на црт „про шао” јав ну рас пра ву, ускла -
ди ће мо про пи се из обла сти шко ло ва -
ња, уса вр ша ва ња и оспо со бља ва ња
при пад ни ка за по тре бе од бра не с про -
пи си ма у Ре пу бли ци Ср би ји.  

У скла ду с Ди рек ти вом за обу ку у
Вој сци у 2014. го ди ни, ко ман де и је -
ди ни це ни воа ба та љо на и ње му рав -
них и ви ших је ди ни ца из ве шће 320
ве жби. Пла ни ра но је и уче шће на 18
ме ђу на род них ве жби – од то га 11 с је -
ди ни ца ма, на пет ће мо ан га жо ва ти на -
ше штаб не офи ци ре, а на две ће мо
упу ти ти по сма тра че. 

Осим то га, то ком го ди не от по че -
ће и пла ни ра ње пет ве жби, чи ја је ре -
а ли за ци ја пред ви ђе на у на ред ној го -
ди ни.

На на ци о нал ном ни воу, нај ва -
жни је ве жбе то ком 2014. го ди не би ће
так тич ка ве жба с бо је вим га ђа њем
„Гром 2014”, ко ју ће из ве сти Здру же -
на опе ра тив на ко ман да са сна га ма за
хит но ре а го ва ње Вој ске Ср бијe, и по -
ка зна јед но стра на здру же на так тич ка
ве жба с бо је вим га ђа њем „Ра ва ни ца
2014”, ко ју ће у ју ну ре а ли зо ва ти Ко -
ман да Коп не не вој ске с оја ча ним ме -
ха ни зо ва ним ба та љо ном, уз уче шће
ави ја ци је из са ста ва В и ПВО.

Од мул ти на ци о нал них ве жби ко -
је ће мо из ве сти у Ср би ји, тре ба из -
дво ји ти „Пла ти на сти вук 14”, на ко јој
ће уче ство ва ти до 250 пред став ни ка
стра них ору жа них сна га, ме ђу ко ји ма
ће би ти Ма рин ске сна ге Европ ске ко -
ман де Ору жа них сна га САД, као и
ору жа них сна га Бу гар ске, Ру му ни је,
Азер беј џа на, Хр ват ске и Сло ве ни је.
Кра јем го ди не оче ку је нас и ве жба
„Пла ти на сти вук 15”, а ре а ли зо ва ће -
мо и так тич ку ве жбу с бо је вим га ђа -
њем с ру ским ва зду шно де сант ним је -
ди ни ца ма. Уз ве жбу „Ви кинг 14”, ко ја
је не дав но за вр ше на, то су нај зна чај -
ни је ме ђу на род не ве жбе Вој ске Ср би -
је у 2014. го ди ни. При пад ни ци на ше
вој ске уче ство ва ће и на свет ском пр -

је нас оче ку ју не ће иза зва ти гу би так
рад них ме ста за при пад ни ке Вој ске
Ср би је. Ни је, да кле, реч о сма ње њу,
не го о уна пре ђе њу ефи ка сно сти на ше
вој ске и ње них це ли на.

При о ри тет ни за да ци је су до -
град ња по сто је ће ор га ни за циј ске
струк ту ре Вој ске Ср би је, оп ти ми за -
ци ја ни воа ко ман до ва ња и утвр ђи ва -
ње над ле жно сти свих ор га ни за ци о -
них це ли на, а све ра ди из град ње и
одр жа ва ња ни воа опе ра тив них и
функ ци о нал них спо соб но сти по треб -
них за из вр ша ва ње за да та ка и ми си ја
од бра не Ре пу бли ке Ср би је.

У скла ду с Ми ни стар ским упут -
ством за 2014. го ди ну, основ ни при о -
ри те ти од но се се на до град њу ор га -
ни за ци је Вој ске, ра ци о на ли за ци јом
фор ма циј ских и рад них ме ста у ње -
ним управ ним и ко манд ним струк ту -
ра ма, су штин ску ин те гра ци ју Ми ни -
стар ства од бра не и Вој ске Ср би је без
ду пли ра ња функ ци ја и пре кла па ња
над ле жно сти, за тим ра ци о на ли за ци ју
си сте ма вој ног здрав ства, као и си -
сте ма обу ке, те пре и спи ти ва ње
оправ да но сти по сто ја ња по је ди них
цен та ра за обу ку. Про ме не ће об у хва -
ти ти и ра ци о на ли за ци ју бро ја фор ма -
циј ских ме ста у ко ман да ма за раз вој
те ри то ри јал них бри га да, пре и спи ти -
ва ње бро ја и струк ту ре фор ма циј ских
ме ста по чи но ви ма у ко ман да ма опе -
ра тив ног и так тич ког ни воа, као и
при ме ну но вог кон цеп та ак тив не ре -
зер ве.

Шта ће би ти те жи ште у

обу ци при пад ни ка на ше вој -

ске и на ко јим ће до ма ћим и

ме ђу на род ним ве жба ма уче -

ство ва ти?  

– Те жи ште у обу ци то ком 2014.
го ди не би ће оспо со бља вањe ко ман ди
свих ни воа за пла ни ра ње опе ра ци ја и
ко ман до ва ње је ди ни ца ма у опе ра ци -
ји, као и оспо со бља ва ње је ди ни ца Вој -
ске за из вр ша ва ње до де ље них за да -
та ка из Пла на ан га жо ва ња Вој ске Ср -
би је у ми ру. Та ко ђе, је дан од те жи -
шних за да та ка обу ке у овој го ди ни би -
ће и оспо со бља ва ње ка дра за да љу
при ме ну но во у сво је ног нор ма тив но-
прав ног окви ра у си сте му од бра не,

вен ству у тен ков ском би а тло ну, ко је
ће се овог ле та одр жа ти у се лу Ала би -
но, у Мо сков ској обла сти, у ба зи 20.
ар ми је За пад ног вој ног окру га Ру ске
Фе де ра ци је.

Ка кво је тре нут но ста ње у 

В и ПВО Вој ске Ср би је? Има ли

ри зи  ка услед ис те ка ре сур са

на ших ва зду хо пло ва? До кле се

сти   гло с на бав ком ПВО си -

сте ма?

– Ве ћи на ва зду хо пло ва, ко ји се
на ла зе у на о ру жа њу Вој ске Ср би је,
про из ве де на је пре 1990. го ди не, та -
ко да се од ре ђе ном бро ју бли жи крај
ве ка упо тре бе.

Oпре ма ње В и ПВО, као и оста -
лих са ста ва Вој ске, не пре ки дан је
про цес, а Ми ни стар ство од бра не и
Вој ска Ср би је од ре ди ли су при о ри -
те те у скла ду с до де ље ним сред стви -
ма. У то ку 2014. го ди не пла ни ра но је
уво ђе ње у опе ра тив ну упо тре бу но -
вог ави о на „ла ста” – за по чет ну и
основ ну обу ку, те опре ма ње мо бил -
ним цен три ма ВОЈ. Та ко ђе, уко ли ко
се про на ђу нов ча на сред ства, пла ни -
ра мо об но ву ре сур са тран спорт не
ави ја ци је – ре монт тран спорт них
ави о на Ан-26 и Ан-2, као и ре монт
хе ли коп те ра. У пла ну је и за вр ше так
мо дер ни за ци је ра кет ног си сте ма
„куб” и мо дер ни за ци ја осма трач ког
ра да ра П-12, чи ји је про то тип већ у
опе ра тив ној упо тре би.

Упр кос огром ним на по ри ма Ми -
ни стар ства од бра не да обез бе ди по -
треб на сред ства, фи нан сиј ска си ту а -
ци ја у ко јој се од ви ја опре ма ње В и
ПВО, али и це ле Вој ске, вр ло је те -
шка. Уко ли ко се не от поч не с пр вом
фа зом опре ма ња, мо же до ћи до па да
спо соб но сти на шег ва зду хо плов ства
и про тив ва зду хо плов не од бра не. 

Ка ква су ис ку ства на ших

при пад ни ка у опе ра ци ји по -

мор ских сна га Европ ске уни је

– Ата лан та? Да ли ће се то -

ком го ди не по ве ћа ва ти уче -

шће срп ских пла вих шле мо ва

у ми си ја ма под окри љем Ује -

ди ње них на ци ја и Уни је? 
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– Раз го ва рао сам са при пад ни ци -
ма на ше вој ске ко ји су се вра ти ли из
ове мул ти на ци о нал не опе ра ци је под
окри љем Европ ске уни је. Реч је о на -
шим при пад ни ци ма ко ји су у во да ма
Ин диј ског оке а на би ли за ду же ни да,
као ауто ном ни тим за за шти ту бро до -
ва, шти те брод Свет ског про гра ма за
хра ну „Ка ро ли на скан”, ко ји пре во зи
хра ну и ху ма ни тар ну по моћ нео п ход -
ну ста нов ни ци ма Со ма ли је. 

У овој ри зич ној и на пор ној ми си -
ји они су се од лич но по ка за ли и на од -

го ва ра ју ћи на чин пред ста ви ли сво ју
отаџ би ну и Вој ску Ср би је. У Ср би ју су
се вра ти ли бо га ти ји за ве ли ко и дра -
го це но ис ку ство. Пр ви наш тим за за -
шти ту бро до ва бо ра вио је у ми си ји
100 да на. У том пе ри о ду про вео је
осам да на у фран цу ској ба зи, 50 на
бро ду у лу ка ма на укр ца ва њу и ис кр -
ца ва њу те ре та, 24 да на у то ку пло вид -
бе и 18 да на док се шти ће ни брод на -
ла зио уси дрен ис пред лу ка. То ком
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пло вид бе би ло је не ко ли ко кри тич них
си ту а ци ја у ко ји ма се тим на шао и ре -
а го вао из у зет но про фе си о нал но. 

Ка да је реч о по ве ћа њу уче шћа
при пад ни ка Вој ске Ср би је у мул ти на -
ци о нал ним опе ра ци ја ма Ује ди ње них
на ци ја и Европ ске уни је, по сто ји ја -
сан тренд ра ста на шег ан га жо ва ња.
На при мер, у 2013. го ди ни, у шест
мул ти на ци о нал них опе ра ци ја Ује ди -
ње них на ци ја и две мул ти на ци о нал не
опе ра ци је Европ ске уни је би ло је ан -
га жо ва но 327 при пад ни ка на ше вој -

ске, а у 2014. го ди ни пла ни ра но је ан -
га жо ва ње до 500 при пад ни ка у де вет
мул ти на ци о нал них опе ра ци ја – шест
под ман да том нај ви ше ме ђу на род не
ор га ни за ци је и три под окри љем за -
јед ни це европ ских на ро да. Тре нут но
је 215 при пад ни ка на ше вој ске ан га -
жо ва но у  мул ти на ци о нал ним опе ра -
ци ја ма.

По сто ји мо гућ ност уче шћа у још
се дам мул ти на ци о нал них опе ра ци ја

Ује ди ње них на ци ја у За пад ној Са ха ри
(MI NUR SO), у Ре пу бли ци Ма ли (MI -
NU SMA), у Џа му и Ка шми ру (UN MO -
GIP), за тим у Ју жном Су да ну (UN -
MISS), две у Су да ну (UNA MID и UNIS -
FA) и на Бли ском ис то ку (UN DOF).

Та ко ђе, пла ни ра мо да ан га жу је -
мо наш са ни тет ски тим у још јед ној
мул ти на ци о нал ној опе ра ци ји Европ -
ске уни је – EUTM Ma li, и по ве ћа мо
број но ста ње у ми си ји Ује ди ње них
на ци ја у Ли ба ну, ан га жо ва њем још
јед не је ди ни це ран га во да, са за дат -

ком да шти ти сна ге Ује ди ње них на -
ци ја.

У во да ма Ин диј ског океaна у
ми си ји Ата лан та ан га жо ва ли смо
дво ји цу на ших штаб них офи ци ра –
на грч кој фре га ти „Psara” и на не -
мач кој фре га ти „Brandenburg”, а за -
вр ши ло се уче шће на шег офи ци ра
на фран цу ској фре га ти „Siroco”. 

У сва ком слу ча ју, па жљи во би -
ра мо парт не ре у опе ра ци ја ма, а из -
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бор ускла ђу је мо с ин те ре си ма Ср -
би је на ме ђу на род ном пла ну.

Вој ска Ср би је пру жа ла је по -

моћ ста нов ни штву при ли -

ком сне жних ме ћа ва у Вој во -

ди ни и то ком про бле ма у во -

до снаб де ва њу Ужи ца. Ка ква

су ис ку ства ка да је реч о ре -

а ли за ци ји те тре ће ми си је?

– Вој ска Ср би је од у век је би ла и
би ће уз свој на род. То је по ка за ла и
овај пут. За во до снаб де ва ње Ужи ца, у
скла ду с од лу ком ми ни стра од бра не,
од 27. де цем бра 2013. до 7. фе бру а ра
2014, ан га жо ва но је 29 при пад ни ка
Вој ске, ко ји су с 13 ауто-ци стер ни за
во ду пре шли око 25.000 ки ло ме та ра и
до пре ми ли гра ђа ни ма ви ше од 3.750
то на пи ја ће во де.

На из град њи при вре ме ног во до -
во да за по тре бе Ужи ца, од 7. до 25. ја -
ну а ра, ан га жо ва ли смо 73 при пад ни ка
Вој ске, ко ји су са де вет ма ши на и 16
мо тор них во зи ла ура ди ли 1.500 ме та -
ра ка на ла за по ста вља ње во до вод них
це ви, раш чи сти ли окол ни те рен, пре -
ве зли и на су ли око 1.500 куб них ме та -
ра шљун ка, при че му су пре шли око
20.500 ки ло ме та ра. 

Ка да су на за ве ја ним пу те ви ма у
Вој во ди ни би ли угро же ни људ ски жи -
во ти, у сло же ним ме те о ро ло шким
усло ви ма, Вој ска Ср би је је од 31. ја ну -

а ра до 3. фе бру а ра ор га ни зо ва ла и из -
вр ши ла из ви ђа ње с коп на и ва зду ха,
ева ку а ци ју угро же них гра ђа на ва зду -
шним и коп не ним пу тем, до ста ву хра не,
то плих на пи та ка и вој не опре ме за уто -
пља ва ње, као и кон тро лу и обез бе ђе ње
пут них пра ва ца. На овом за дат ку ан га -
жо ван је 231 при пад ник Вој ске, пет ва -
зду хо пло ва, 38 мо тор них во зи ла, 14 спе -
ци јал них мо тор них и бор бе них во зи ла и
15 ин жи ње риј ских ма ши на. Из сне жних
на но са ева ку и са на су 332 гра ђа на – ва -
зду шним пу тем 240 и коп не ним пу тем
92 гра ђа на. По де ље но је око 1.000 ли та -
ра ча ја и око 600 обро ка хра не, а усту -
пље но је и око 350 ко ма да опре ме за
уто пља ва ње. Реализацији ових активно-
сти присуствовали су министар одбра-
не Небојша Родић и први потпредсед-
ник Владе Александар Вучић.

Оп ште ис ку ство је сте да пра во -
вре ме на ре ак ци ја Вој ске Ср би је, до -
бра ор га ни за ци ја и вој нич ка ди сци -
пли на, као и по жр тво ван рад ан га жо -
ва них при пад ни ка, ко ји ма и овом при -
ли ком ода јем при зна ње, уз про фе си -
о нал ну са рад њу са Сек то ром за ван -
ред не си ту а ци је МУП-а, да ју оче ки ва -
не ре зул та те. Ме ди ји су пре по зна ли
да је Вој ска и у овим си ту а ци ја ма би -
ла по у здан осло нац др жа ви и гра ђа -
ни ма, те нам пру жи ли зна ча јан пу бли -
ци тет. Оно што би уна пре ди ло да љи
рад у тре ћој ми си ји је сте опре ма ње

са вре ме ним ви ше на мен ским хе ли -
коп те ри ма.

Ка ко у вре ме ну пред на ма,

ка да се сва ко днев но на ја вљу -

је штед ња, са чу ва ти стан -

дард при пад ни ка Вој ске?

– Си ту а ци ја је те шка. То зна мо и
мо ји са рад ни ци и ја, а и др жав ни врх.
Љу ди нам те шко жи ве, по себ но под о -
фи ци ри, на рав но и вој ни ци и ци вил на
ли ца и офи ци ри. Упр кос свим на по ри -
ма ко је Ми ни стар ство од бра не и Вој -
ска Ср би је чи не, ове го ди не, на жа -
лост, не ће би ти по бољ ша ња жи вот ног
стан дар да при пад ни ка Вој ске. Они де -
ле суд би ну дру штва. Та ко је то у Ср -
би ји увек и би ло. Увек су ста ре ши не и
вој ни ци де ли ли суд би ну на ро да ко ји
су има ли част и оба ве зу да бра не. Се-
тите се само војводе Мишића и њего-
вог шињела!

Про сеч на пла та про фе си о нал них
при пад ни ка на ше вој ске из но си око
44.000 ди на ра, што је на ни воу ре пу -
блич ког про се ка, а око 12.000 на ших
при пад ни ка не ма ре ше но стам бе но
пи та ње. И по ред то га, на сто ја ће мо да
са чу ва мо стан дард на ших при пад ни -
ка. У бу џе ту с ко јим Ми ни стар ство од -
бра не рас по ла же има до вољ но нов ца
за ре дов ну ис пла ту пла та и два ускла -
ђи ва ња пла та од по 0,5 до 1 од сто.
Ми ни стар ство ула же ве ли ки труд да,
у сло же ној фи нан сиј ској си ту а ци ји,
по ја ча ним над зо ром у свим обла сти ма
свог де ло ва ња, ути че на ра ци о нал но
тро ше ње бу џет ских сред ста ва.

Та ко ђе, Ми ни стар ство од бра не
по ку ша ва да ре ши ве ли ки про блем
стам бе ног збри ња ва ња на ших при -
пад ни ка. И ре зул та ти су ви дљи ви.
Ско ро сва ког ме се ца по је ди ни до би ју
кљу че ве од ста на. По ред на се ља „Сте -
па Сте па но вић”, где је од пла ни ра них
779 по де ље но 692 ста на, Ми ни стар -
ство пла ни ра да у це лој Ср би ји, кон -
вер зи јом не пер спек тив не вој не
имо ви не и у до го во ру с ло кал ним
вла сти ма, обез бе ди ста но ве за сво -
је при пад ни ке. 

Мо ра мо да ште ди мо, ра ци о нал -
но тро ши мо одо бре на сред ства, по ве -
ћа мо ни во од го вор но сти и ефи ка сно -
сти ра да на рад ним ме сти ма, али и да
на ђе мо на чин да про фе си о нал ним вој -
ни ци ма, по сле ис те ка уго вор ног ро ка,
обез бе ди мо пред ност у за по шља ва њу
у др жав ним ин сти ту ци ја ма. ƒ

Вла ди мир ПО ЧУЧ

ВОЈ СКА ПО НО ВО 
У ПО Ж( ГИ И ЗР( ЊА НИ НУ 

Због че га ће и ка да вој ска по но во ући у ка сар не у По же ги и Зре ња ни ну?

– При ли ком ана ли зе раз ме шта ја ко ман ди, је ди ни ца и уста но ва Вој ске, као и
то ком из вр ша ва ња ре дов них за да та ка, пре све га ка да тре ба пру жи ти по моћ ста -
нов ни штву, по ка за ла се по тре ба за раз ме шта јем је ди ни ца на про сто ру за пад не
Ср би је и сред њег Ба на та. За то се и ја ви ла иде ја да ка сар не у По же ги и Зре ња ни ну
по но во „за жи ве”. 

Ми ни стар ство од бра не и Вој ска Ср би је де фи ни са ли су ранг и вр сту је ди ни ца
ко је тре ба раз ме сти ти у Зре ња ни ну и По же ги и из ра ди ли ди на мич ки план њи хо -
вог раз ме шта ја. Пр во бит но је пла ни ра но да се раз ме штај је ди ни ца од ви ја у че ти -
ри фа зе, у пе ри о ду од 2014. до 2019. го ди не. Ме ђу тим, ра до ви се од ви ја ју бес пре -
кор но, и оче ку јем да се до кра ја го ди не за вр ши раз ме штај је ди ни ца у вој ним ком -
плек си ма у тим гра до ви ма. На тај на чин по бољ ша ва се стра те гиј ски раз вој на ше
вој ске у це ли ни и олак ша ва по пу на је ди ни ца у ми ру, без по ве ћа ња број ног ста ња.

Од оста лих зна чај них про ме на тре ба на гла си ти да је у то ку по сту пак пре да је
че ти ри ба зе у Коп не ној зо ни без бед но сти у над ле жност Ми ни стар ства уну тра -
шњих по сло ва.


